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(57) Система транспортування бурякової мезги 
передуванням, що містить автоклав-змішувач, 
трубопровід, арматуру, яка відрізняється тим, що 
автоклав-змішувач містить пристрій для перемі-
шування і парову сорочку, на трубопроводі вста-
новлений кульовий вентиль та нормалізатор тиску, 
а переміщення сировини забезпечується різницею 
тисків в автоклаві-змішувачі і на виході з трубоп-
роводу. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до обладнання 
для підігріву і транспортування сировини та може 
бути застосована в харчовій і переробній промис-
ловості.  

Відома система транспортування по трубах 
[Иванов В.И. Технологическое оборудование пре-
дприятий мясной промышленности. Часть I. Обо-
рудование для убоя и первичной обработки. - М.: 
Колос, 2001. - с.301-302], що складаються з авток-
лава-збірника, трубопроводу, і в якій переміщення 
продуктів забезпечується підвищенням тиску в 
автоклаві-збірнику. Тиск в автоклаві-збірнику ство-
рюється за допомогою стисненого повітря. 

Недолік таких систем - це неможливість підіг-
рівання та забезпечення сталої швидкості транс-
портування сировини. 

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня створити об'єднану систему, що включає підіг-
рівання, перемішування, транспортування буряко-
вої мезги передуванням і яка може забезпечити 
переміщення сировини з необхідною постійною 
швидкістю. 

Поставлене завдання вирішується тим, що си-
стема транспортування бурякової мезги переду-
ванням складається з автоклава-змішувача, тру-
бопроводу, арматури. Згідно корисної моделі, 
автоклав-змішувач має пристрій для перемішу-
вання і парову сорочку, на трубопроводі встанов-
лений кульовий вентиль та нормалізатор тиску, а 
переміщення сировини забезпечується різницею 

тисків в автоклаві-змішувачі і на виході з трубоп-
роводу. 

Причинно-наслідковий зв'язок між запропоно-
ваними ознаками і технічним результатом полягає 
в тому, що рушійною силою переміщення сирови-
ни по трубопроводу є різниця тисків в автоклаві-
змішувачі та на виході з трубопроводу, яка досяга-
ється підвищенням температури в замкнутому 
об'ємі, а встановлений на трубопроводі нормалі-
затор тиску забезпечує необхідну постійну швид-
кість переміщення сировини. 

Система транспортування бурякової мезги пе-
редуванням (Фіг.) складається з автоклава-
змішувача 1 з приводом 2 та паровою сорочкою, 
трубопроводу 3 з кульовим вентилем 4 та норма-
лізотором тиску 5. 

Принцип дії системи транспортування буряко-
вої мезги передуванням полягає в наступному: 
сировина з автоклава-змішувача 1 підігрівається, 
створюється тиск, і завдяки різниці тисків в авток-
лаві та на виході із системи переміщується по тру-
бопроводу 3. Швидкість переміщення сировини 
регулюється за допомогою шарового вентиля 4 та 
нормалізотора тиску 5. 

Технічним результатом є об'єднана система, 
що включає підігрівання, перемішування, транспо-
ртування бурякової мезги передуванням і яка мо-
же забезпечити переміщення сировини з необхід-
ною постійною швидкістю. 
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